
 

 

 

Sobre el presunto desvío de fondos del IMSERSO a UGT y
CCOO.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por  escrito,  sobre  la  presunta  financiación  de  entes  pertenecientes  a  los

sindicatos CCOO y UGT con fondos destinados al IMSERSO, perteneciente al

Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030, de Ione Belarra.

Congreso de los Diputados, a 05 de marzo de 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Al  parecer,  y  según recientes publicaciones en medios de comunicación,  el

Tribunal de Cuentas ha detectado irregularidades en la financiación y destino de

ayudas inicialmente pensadas para el IMSERSO (Instituto de Mayores y Servicios

Sociales), que han acabado financiando entes pertenecientes a los sindicatos

generalistas Comisiones Obreras y Unión General de Trabajadores (CCOO Y

UGT)

Este hecho,  gravísimo ya de por  sí,  se suma a que las cantidades que han

recibido ambas entidades han crecido notablemente mientras ha estado en el

Gobierno el  Partido Socialista y Podemos, lo cual  también puede explicar la

`parálisis` reivindicativa de estas organizaciones a pesar de la terrible situación
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económica que atraviesa nuestro país. Por ello, se solicita que el Gobierno dé

respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1.¿Es  cierto  que  se  está  subvencionando a  entidades  pertenecientes  a  los

sindicatos Unión General de Trabajadores y Comisiones Obreras con fondos

destinados al IMSERSO? De ser así, ¿no supone un evidente desvío de fondos

públicos  que  podría  ser  susceptible  de  responsabilidades  administrativas  e

incluso  penales  en  el  Ministerio  de  Ione  Belarra?

2.¿Qué cantidad total  perciben los sindicatos UGT y CCOO en concepto de

subvenciones, ayudas y cualesquiera cantidades de dinero público dependiente

del Gobierno Central?

3.¿Van a pedir la devolución a UGT y a CCOO del dinero público cobrado por

ambas entidades de forma presuntamente irregular? ¿Va a dimitir Ione Belarra

por estos graves hechos?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.

 

Fdo.: Pablo CAMBRONERO
PIQUERAS

Diputado




